О фактах коррупции Вы можете сообщить:
· обратившись с письменным заявлением на имя Белоусова Сергея Валерьевича, директора МАУ ДО ДЮСШОР  города Перми по адресу: 614032, г. Пермь, ул. Сысольская, д. 10/5;
· позвонив по телефону (342) 84-10-49; 
· отправив электронное сообщение по адресу: sportschool-perm@yandex.ru
· Интернет-приемная Пермского края https://reception.permkrai.ru/
 Все поступившие сообщения будут рассмотрены в порядке, установленном  Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59 "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации"
 
Обращаем Ваше внимание, что:
· обращения, поступившие по информационным системам общего пользования, принимаются к рассмотрению, только если они содержат фамилию гражданина, направившего обращение, и почтовый адрес, по которому должен быть направлен ответ;
· ответ на обращение, поступившее по информационным системам общего пользования, направляется по почтовому адресу, указанному в обращении;
· в случае, если в обращении не указаны фамилия заявителя и почтовый адрес для направления ответа, но в указанном обращении содержатся сведения о подготавливаемом, совершаемом или совершенном противоправном деянии, а также о лице, его подготавливающем, совершающем или совершившем, обращение направляется для рассмотрения в государственный орган в соответствии с его компетенцией, но при этом письменный ответ на обращение не дается;
· обращения, содержащие оскорбления и угрозы, не рассматриваются.

